
 

 

 

Oficio Nro. GADDMQ-DC-MRWE-2024-0354-O

Quito, D.M., 13 de junio de 2024

Asunto: Convocatoria sesión ordinaria de la Comisión de Desarrollo Económico, Productividad,
Competitividad y Economía Popular y Solidaria.
 
 
Señora Doctora
Libia Fernanda Rivas Ordóñez
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
En mi calidad de presidente de la Comisión de Desarrollo Económico, Productividad,
Competitividad y Economía Popular y Solidaria, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 65
del Código Municipal, me permito solicitar a Usted, señor Secretaria, que convoque a los miembros
de la comisión que presido, a la sesión ordinaria a realizarse el día  lunes 17 de junio del 2024, a
las 09H00, de manera presencial en la sala que asigne la Secretaria General del Concejo, con el
objeto de tratar el siguiente ORDEN DEL DÌA: 
 
1.- Comisión General para recibir a la representante de Quindetour Cia. Ltda. y al representante de
la Agremiación de Restaurantes de Pichincha, con el fin de presentar la problemática generada por
los cierres viales en el Centro Histórico que impiden desarrollar el trabajo con normalidad; y,
conocer la propuesta de la Agenda Ciudad; 
 
2.- Comisión General para recibir al representante de la Asociación Nacional de Artes Escénicas,
para presentar los problemas suscitados con el cobro de patentes municipales a los profesionales 
escénicos; 
 
3.- Presentación por parte de la Secretaria de Desarrollo Económico y Productivo, del Reglamento
para la Operativización del Programa de Financiamiento de Capital Semilla del DMDQ; y, 
resolución;  
 
4.- Presentación por parte de la Secretaria de Desarrollo Económico y Productivo del avance de
elaboración del Plan local para el apoyo al emprendimiento y la innovación, especificando los
actores del ecosistema de emprendimiento de la ciudad que han participado (artículo 1195 del
Código Municipal); y, resolución; 
 
5.- Presentación por parte de la Secretaria de Desarrollo Económico y Productivo de la estrategia de
promoción y atracción de inversiones impulsada y cómo se está trabajando en relación a los
procesos de contratación con el Programa de las Naciones Unidas para el Desarrollo (PNUD); y, 
 
6.- Conocimiento del informe anual sobre los temas tratados en la comisión, por parte del Concejal
Wilson Merino, Presidente de la Comisión de Desarrollo Económico, Productividad,
Competitividad y Economía Popular y Solidaria (literal l) del artículo 45 del Código Municipal). 
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En este contexto,  agradeceré se digne invitar al Secretario de Desarrollo  Económico y
Productividad del DMDQ para exponer los puntos del Orden del Día 3, 4 y 5. 
 
Con sentimientos de distinguida consideración. 
 
Atentamente, 
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**FIRMA_ELECTRONICA_** 
Mgs. Wilson Eduardo Merino Rivadeneira
CONCEJAL METROPOLITANO
DESPACHO CONCEJAL MERINO RIVADENEIRA WILSON EDUARDO  

Anexos: 
- Informe comisión anual-signed.pdf
- GADDMQ-DC-MRWE-2024-0353-O.pdf
- GADDMQ-DC-MRWE-2024-0352-O.pdf
- documento_(95).pdf
- anae.pdf

Copia: 
Señorita Abogada
Katya Parada Galarza
Secretaria de Comisiones
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
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